



## Завершено расследование уголовного дела об убийстве мужчины в г.Сарапуле



Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в июне текущего года обвиняемый, находясь в одной из квартир по улице Набережная реки Сарапулки г. Сарапула, совместно употреблял спиртное с потерпевшим. В ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, обвиняемый схватил в руку нож и нанес потерпевшему несколько ударов. От полученных повреждений потерпевший скончался. После совершения преступления обвиняемый с места преступления скрылся, однако спустя непродолжительное время был задержан сотрудниками полиции.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Сарапульский городской суд для рассмотрения по существу. За совершение данного преступления предусмотрено наказание до 15 лет лишения свободы.

*07 Сентября 2020*

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1496702>